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ATA NÚMERO 60 (SESSENTA) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2012 (DOIS MIL E DOZE) DA LEGISLATURA 

DE 2009 (DOIS MIL E NOVE) A 2012 (DOIS MIL E DOZE) DO PRIMERIO PERÍODO DE 

DOIS MIL E DOZE. Às 09h00 do dia 05 (cinco) do mês de maio de 2012 (dois mil e 

doze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, Francisco Edmilson 

Vasconcelos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, neste município de Morrinhos, Estado do 

Ceará, presentes os senhores vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – 

JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO (Professora 

Luíza); 04 - JOSÉ OSMAR ROCHA; 05 – RAIMUNDO NETO DE SOUSA; 06 – FRANCISCO 

REGIS CARVALHO; 07 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS (CÉZAR DIOGO); 08 – ELOIRELES 

REGINA FARIAS DE SOUZA - (NENÉM DO ELÓI) para a realização desta sessão acima 

mencionada. A Senhora presidenta, Térlia Maria Oliveira Leorne mandou proceder à 

chamada dos vereadores presentes bem como as assinaturas consignadas no livro de 

presença e constatando a presença de oito vereadores, portanto quorum regimental e 

legal declarou aberta a sessão. Por motivo técnico não foi lida a Ata da sessão do dia 

28(vinte e oito) de abril de 2012(dois mil e doze). Ainda no PEQUENO EXPEDIENTE 

foram lidas as correspondências expedidas e recebidas, onde foi lido convite expedido 

pela UVC para participar do décimo primeiro (11º) fórum dos presidentes das câmaras 

em Brasília no dia 22 a 24 de maio de 2012. Objetivo discutir com os Deputados 

Federais e Senadores as diversas PECs que tramitam no congresso Nacional sobre os 

vereadores. O vereador Marcelo Marques registrou moção de pesar à família enlutada 

pelo falecimento de Maria Lindaura da Costa, ocorrido dia 30 de abril. A senhora 

Presidenta, Térlia Leorne registrou moção de pesar à família enlutada pelo falecimento 

Chicão filho do seu Raimundo João. Aberto o momento do GRANDE EXPEDIENTE foi 

lido, discutido, votado e aprovado por sete votos favoráveis o Requerimento nº 47/2012 

de iniciativa do vereador Régis Carvalho que solicita ao Senhor Prefeito Municipal e 

secretaria competente se dignem providenciar junto ao programa Minha Casa Minha 

Vida agregar as casas de taipas que estão localizadas entre as ruas São João e o Bairro 

São Luiz. Foi lido, discutido, votado e aprovado por seis votos favoráveis e um contra do 

vereador Cézar Diogo o Projeto de Resolução nº 01/2012 que dispõe sobre a 

autorização ao Chefe do Poder Legislativo Municipal de repassar contribuição para a 

União dos Vereadores do Ceará (UVC). Foi feita a leitura da ata da reunião da Comissão de 

Finanças e Orçamento realizada no dia três de maio que ofereceu PARECER ao Projeto de Lei 

nº 348/2012 que dispõem sobre Lei de Diretrizes Orçamentária LDO para Elaboração da 

Lei Orçamentária do Município de Morrinhos para o Exercício Financeiro de dois mil e 
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treze; Em seguida foi lido, discutido, votado e aprovado por sete votos favoráveis o 

PARECER da Comissão de Finanças e Orçamento. O Projeto de Lei nº 348/2012 de doze de 

abril de dois mil e doze que dispõem sobre Lei de Diretrizes Orçamentária LDO para 

Elaboração da Lei Orçamentária do Município de Morrinhos para o Exercício Financeiro 

de dois mil e treze, foi posto em PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO recebendo 

aprovação por sete votos favoráveis. O vereador Marcelo Marques sugeriu que não 

houvesse sessão no dia da eleição do conselho tutelar doze de maio; A senhora 

presidenta consultou o Plenário que concordou por seis votos favoráveis e um contra 

do vereador Cézar Diogo. A Senhora presidenta estabeleceu a segunda e última 

discussão e votação do Projeto de Lei LDO para a sessão do dia dezenove de maio. 

Professora Luíza registrou os aniversários de Ana Vitória Sueiro, dia cinco de maio e de 

Vinícius, dia 05 de maio. O momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS foi prejudicado 

devido à necessidade de alguns veadores se ausentarem, o que foi compreendido pelos 

vereadores. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidenta Térlia Leorne agradeceu 

a presença dos espectadores, de todos e convocando para comparecerem à sessão 

ordinária do dia 19 de maio de dois mil e doze. Foi lavrada a presente ata que depois 

de lida e achada conforme, vai assinada pela presidenta e pela primeira secretária. 

 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara      
 
LUIZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 
1ª Secretária 
 


